

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

28797 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Servicio de Asistencia Técnica y Consultoría en diversas tecnologías 2021-2023 para el Área de Informática de la Dirección General de la Policía. Expediente: Z21IN005/R40.*

Se modifican el Apartado 12 y el Anexo IV del Cuadro de Características del Pliego de Cláusulas Administrativas relativos a las fórmulas de cálculo del árbol de valoración, publicados en la Plataforma de la Contratación del Estado, se publica nuevo árbol de valoración y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE nº 123, de fecha 24 de mayo de 2021, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones: En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "18 de junio de 2021", debe decir: "05 de julio de 2021". En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "01 de julio de 2021", debe decir: "15 de julio de 2021".

Madrid, 31 de mayo de 2021.- El Jefe de la División Económica y Técnica, Julio Casal Jiménez.

ID: A210037637-1